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   (ראה ציור ) נתון:
16  ס"מ = AD  ,  12  ס"מ = DC   ,  19  ס"מ =
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א.     חשב את האורך של אלכסון הבסיס,AC  .
ב.     חשב את הזווית שבין אלכסון התיבה, 
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[image: image4.wmf]°

=

¢

Ð

53

.

43

C

CA

 

     2.

[image: image233.wmf]C

¢

בתיבה  
[image: image5.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  (ראה ציור ) נתון:

15  ס"מ = AB  ,  12  ס"מ = AD .

הזווית שבין אלכסון הפאה,  
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א.     חשב את גובה התיבה,  
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ג.     חשב את הזווית שבין  
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נתונה תיבה  
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  שבסיסה מלבן (ראה ציור).

אורך גובה התיבה  
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        חשב את אורך המקצוע  AB.
ב.     הזווית שבין  
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        הבסיס  ABCD  היא בת  
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  מצא את נפח התיבה.
  תשובה: (א)   9.8 ס"מ = AB      (ב)   1167.9  סמ"ק
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8  ס"מ = AB  ,  11  ס"מ =AD   (ראה ציור).

הזווית שבין אלכסון התיבה, 
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א.     חשב את אלכסון הבסיס.
ב.     חשב את גובה התיבה.
ג.     חשב את שטח פני התיבה.
  תשובה: (א)   13.60  ס"מ = AC      (ב)    12.25  ס"מ        (ג)    641.5  סמ"ק
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12 ס"מ = AB  ,  14 ס"מ =AD  ,  10 ס"מ = 
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ב.     חשב את אורך אלכסון התיבה, 
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ג.     חשב את הזווית שבין אלכסון הפאה הצדדית, 
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  תשובה: (א)   17.20  ס"מ      (ב)    20.98  ס"מ       (ג)    
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אורך אלכסון של הפאה הצדדית הוא  14 ס"מ (ראה ציור).
הזווית שבין אלכסוני הפאות הצדדיות היא בת 
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א.     חשב את אורך האלכסון של הבסיס העליון, 
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ב.     חשב את שטח הבסיס של התיבה.
  תשובה: (א)   11.83  ס"מ =
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7  ס"מ = AC = AB  ,  5  ס"מ = BC  ,  6  ס"מ = 
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ב.     חשב את הזווית שבין  
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הוא משולש שווה-שוקיים, שבו
20 ס"מ = AB = AC  (ראה ציור).

זווית הראש של בסיס המנסרה היא בת 
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גובה המנסרה הוא  15 ס"מ.

א.     חשב את שטח הבסיס של המנסרה.

ב.     חשב את שטח  הפנים של המנסרה.
  תשובה: (א)    187.94  סמ"ר        (ב)   1320.0  סמ"ר
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הוא משולש שווה-שוקיים, שבו
15 ס"מ = AB = AC  (ראה ציור).

גובה המנסרה הוא  10 ס"מ.

אורך אלכסון הפאה  
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א.     חשב את אורך המקצוע  BC .
ב.     חשב את זווית הראש של בסיס המנסרה.

ג.     חשב את נפח המנסרה.

  תשובה: (א)    13.75  ס"מ = BC       (ב)   
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היא בת 
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א.     חשב את השטח של בסיס המנסרה.

ב.     חשב את הזווית שבין אלכסון הפאה 
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  תשובה: (א)    63.77 סמ"ר       (ב)   
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של מנסרה משולשת  
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 והנקודה 
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נתון:  9 ס"מ = AB , 12 ס"מ = BC , 7 ס"מ = 
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א.     חשב את הגובה של בסיס המנסרה, AD.

ב.     חשב את הזווית שבין הישר
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  תשובה: (א)   6.71 ס"מ = AD       (ב)   
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המלבן  ABCD  הוא הבסיס של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD.

אורך המלבן הוא  5 ס"מ = BC  ורוחבו הוא 7 ס"מ = AB.

הזווית בין מקצוע צדדי לבסיס היא בת 
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א.     חשב את אלכסון הבסיס של הפירמידה.

ב.     חשב את המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג.     חשב את גובה הפירמידה.
  תשובה: (א)    8.60 ס"       (ב)   7.50 ס"מ      (ג)    6.14 ס"מ
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[image: image244.wmf]המלבן  ABCD  הוא הבסיס של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD.

אורך המלבן הוא  17 ס"מ = AB, ורוחבו הוא 13 ס"מ =BC.

גובה הפירמידה הוא  15 ס"מ = SH.

א.     חשב את האלכסון של בסיס הפירמידה.

ב.     חשב את אורך המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג.     חשב את הזווית שבין מקצוע צדדי לבין בסיס

        הפירמידה.

  תשובה: (א)   21.40 ס"מ      (ב)   18.42 ס"מ      (ג)  
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בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן  ABCD  וקודקודה  S.

נתון:   12 ס"מ = AD , 23 ס"מ = CD.

הגובה של הפאה  SAD  הוא  24 ס"מ = SE.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.      חשב את נפח הפירמידה.

ג.      חשב את הזווית שבין הפאה  SAD  לבין הבסיס.

  תשובה: (א)   21.06 ס"מ       (ב)   1938.01 סמ"ק      (ג)  
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נתונה פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD,

שבסיסה הוא מלבן  ABCD  (ראה ציור).

אורכי מקצועות הבסיס הם:  13 ס"מ = AB , 18 ס"מ = BC.

הגובה של הפאה הצדדית  SBC  הוא 12 ס"מ = SK.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את הגובה  SM  של הפאה  SAB.

ג.     חשב את הזווית שבין הפאה  SAB לבין הבסיס.

  תשובה: (א)   10.09 ס"מ       (ב)   13.52 ס"מ = SM       (ג)  
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¢

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD 

הוא מלבן (ראה ציור).

נתון:    16 ס"מ = AD , 17 ס"מ = AB.

הגובה של הפאה הצדדית  SAB  הוא  12 ס"מ = SE.
א.     חשב את גובה הפירמידה.
ב.     חשב את אורך המקצוע הצדדי של הפירמידה.
ג.     חשב את הזווית שבין המקצוע הצדדי לבין 

         בסיס הפירמידה.
  תשובה: (א)   8.94 ס"מ      (ב)   14.70 ס"מ      (ג)  
[image: image65.wmf]o

45

.

37


     17.

[image: image248.wmf]B

¢

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן 
  ABCDוקודקודה הוא  S.

נתון:   10 ס"מ = SH , 14 ס"מ = AB , 20 ס"מ = BC.

א.     חשב את הגובה של הפאה הצדדית  SCD.

ב.     חשב את השטח של הפאה הצדדית  SCD.

ג.     חשב את השטח של הפאה הצדדית  SBC.

  תשובה: (א)   14.14 ס"מ      (ב)   98.99 סמ"ר      (ג)   122.07 סמ"ר
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נתונה פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD. הבסיס  ABCD

הוא מלבן. המקצוע  BC  של הבסיס הוא  15 ס"מ.

גובה הפירמידה הוא  17 ס"מ = SH.

הגובה של הפאה הצדדית  SBC  הוא  20 ס"מ = SE.

א.     חשב את אורך  AH.

ב.     חשב את נפח הפירמידה

  תשובה: (א)   12.93 ס"מ      (ב)   1791.06 סמ"ק
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המלבן  ABCD  הוא הבסיס של פירמידה ישרה  SABCD.

נתון:   9 ס"מ = AB , 15 ס"מ = BC.

אורך המקצוע הצדדי של הפירמידה הוא  20 ס"מ = SA.

א.     חשב את אורך אלכסון הבסיס.

ב.     חשב את הזווית שבין מקצוע צדדי לבסיס.

ג.     חשב את הזווית שבין המקצועות הצדדיים

          SA ו-SC.
  תשובה: (א)   17.49 ס"מ     (ב)   
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[image: image251.wmf]D

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD 
הוא מלבן (ראה ציור).

נתון:   15 ס"מ = AB , 20 ס"מ = BC.

הזווית שבין הפאה הצדדית  SAB  לבין הבסיס היא בת 
[image: image68.wmf]°
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א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את הזווית שבין הפאה  SBC  לבין הבסיס.

ג.     חשב את גובה הפאה הצדדית  SAB.

ד.     חשב את שטח הפאה  SAB.

  תשובה: (א)   14.28 ס"מ       (ב)   
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      (ג)   17.43 ס"מ       (ד)   130.72 סמ"ר
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נתונה פירמידה ישרה  SABCD  שבסיסה הוא מלבן  ABCD.

גובה הפירמידה הוא  8 ס"מ. הגובה  SE  של הפאה הצדדית

SBC הוא  12 ס"מ.

א.     חשב את הזווית שבין הפאה SBC   לבין הבסיס.

ב.     חשב את מקצוע הבסיס, AB.

ג.     חשב את מקצוע הבסיס, BC , אם נפח הפירמידה 
         הוא  750 סמ"ק.

  תשובה: (א)   
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       (ב)   17.89 ס"מ = AB      (ג)   15.72 ס"מ = BC
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נתונה פירמידה ישרה שקודקודה הוא  S ,
ובסיסה הוא מלבן  ABCD  (ראה ציור).

נתון:   24 ס"מ = AB , 39 ס"מ = BC.

זווית הראש של הפאה  SBC  היא בת 
[image: image71.wmf]°
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א.     חשב את הגובה של הפאה  SBC.

ב.     חשב את הזווית שבין הבסיס לבין הפאה  SBC.

ג.     חשב את גובה הפירמידה.

  תשובה: (א)   32.45 ס"מ       (ב)   
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      (ג)   30.15 ס"מ
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[image: image254.wmf]C

הבסיס של פירמידה ישרה  SABCD  הוא מלבן

שאורכו  AB  הוא  10 ס"מ, ורוחבו  BC  הוא  5 ס"מ,

זווית הראש של הפאה הצדדית  SAB  היא בת 
[image: image73.wmf]°
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א.     חשב את הגובה של הפאה  SAB.

ב.     חשב את גובה הפירמידה.

ג.     חשב את זווית הראש של הפאה  CBS.

  תשובה: (א)   7.85 ס"מ      (ב)   7.44 ס"מ      (ג)   
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בתיבה   
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   (ראה ציור ) נתון:
8  ס"מ = AD  ,  6  ס"מ = DC   ,  9  ס"מ =
[image: image76.wmf]C
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א.     חשב את האורך של אלכסון הבסיס, AC  .
ב.     חשב את הזווית שבין אלכסון התיבה, 
[image: image77.wmf]C
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,
        לבין הבסיס ABCD .
  תשובה: (א)   10  ס"מ = AC       (ב)   
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בתיבה  
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  (ראה ציור ) נתון:

12  ס"מ = AB ,  10  ס"מ = AD .

הזווית שבין אלכסון הפאה, 
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 , לבין 

הבסיס  ABCD  היא בת  
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א.     חשב את גובה התיבה, 
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ב.     חשב את 
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 , אלכסון הפאה  
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ג.     חשב את הזווית שבין  
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A

¢

 לבין הבסיס ABCD .

  תשובה: (א)   8.40  ס"מ =
[image: image86.wmf]B

B

¢

      (ב)   13.06  ס"מ =
[image: image87.wmf]D
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     (ג)   
[image: image88.wmf]°
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[image: image257.wmf]A

נתונה תיבה   
[image: image89.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  שבסיסה מלבן (ראה ציור).

אורך גובה התיבה  
[image: image90.wmf]A

A

¢

  הוא  12 ס"מ.
א.     אורך 
[image: image91.wmf]B

A

¢

 ,  אלכסון הפאה  
[image: image92.wmf]A

B

AB

¢

¢

  , הוא  16 ס"מ.

        חשב את אורך המקצוע  AB.
ב.     הזווית שבין  
[image: image93.wmf]D

A

¢

 , אלכסון הפאה  
[image: image94.wmf]A

D

AD

¢

¢

 , לבין

        הבסיס  ABCD  היא בת  
[image: image95.wmf]°

38

  מצא את נפח התיבה. 
  תשובה: (א)   10.58 ס"מ = AB      (ב)   1950.02  סמ"ק

     4.

[image: image258.wmf]A

¢

נתונה תיבה  
[image: image96.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  שבה

13  ס"מ = AB  ,  15  ס"מ =AD   (ראה ציור).

הזווית שבין אלכסון התיבה, 
[image: image97.wmf]C

A

¢

,
לבין הבסיס  ABCD  היא בת  
[image: image98.wmf]°

35

.
א.     חשב את אלכסון הבסיס.
ב.     חשב את גובה התיבה.
ג.     חשב את שטח פני התיבה.

  תשובה: (א)   19.85  ס"מ = AC       (ב)    13.9  ס"מ       (ג)   1168.4  סמ"ק

     5.

[image: image259.wmf]D

נתונה תיבה  
[image: image99.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  שבה

14 ס"מ = AB  ,  16 ס"מ =AD  ,  12 ס"מ = 
[image: image100.wmf]A

A

¢


(ראה ציור).
א.     חשב את  
[image: image101.wmf]A

D

¢

 , אורך אלכסון הפאה  
[image: image102.wmf]A

D

AD

¢

¢

 
ב.     חשב את אורך אלכסון התיבה, 
[image: image103.wmf]B

D

¢

.

ג.     חשב את הזווית שבין אלכסון הפאה הצדדית, 
[image: image104.wmf]A

D

¢

 ,
        לבין אלכסון התיבה, 
[image: image105.wmf]B

D

¢

.

  תשובה: (א)    20  ס"מ      (ב)    24.4  ס"מ      (ג)   
[image: image106.wmf]°
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[image: image260.wmf]D

¢

בתיבה  
[image: image107.wmf]D

C

B
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ABCD
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¢

¢

¢

,  שבסיסה  ABCD  הוא ריבוע,
אורך אלכסון של הפאה הצדדית הוא  16 ס"מ (ראה ציור).
הזווית שבין אלכסוני הפאות הצדדיות היא בת  
[image: image108.wmf]°
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 .
א.     חשב את אורך האלכסון של הבסיס העליון, 
[image: image109.wmf]D

B

¢

¢

.
ב.     חשב את שטח הבסיס של התיבה.
  תשובה: (א)    12.50  ס"מ =
[image: image110.wmf]D

B

¢

¢

       (ב)   78.12  סמ"ר
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[image: image261.wmf]C

במנסרה משולשת ישרה  
[image: image111.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢

 ,  שבסיסה 

משולש שווה-שוקיים, נתון: 

12 ס"מ = AC = AB  ,  8 ס"מ = BC  ,  10 ס"מ = 
[image: image112.wmf]A

A

¢

 

(ראה ציור).

א.     חשב את אורך האלכסון  
[image: image113.wmf]B

A

¢

  של 

         הפאה הצדדית  
[image: image114.wmf]A

B

AB

¢

¢

 .

ב.     חשב את הזווית שבין  
[image: image115.wmf]B

A

¢

 לבין  
[image: image116.wmf]C

A

¢

 
ג.     חשב את שטח המשולש 
[image: image117.wmf]BC

A

¢

.
[image: image262.wmf]B


  תשובה: (א)   15.62  ס"מ =
[image: image118.wmf]B
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¢

       (ב)   
[image: image119.wmf]°
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    (ג)   60.41  סמ"ר
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[image: image263.wmf]B

¢

הבסיס של מנסרה משולשת 
[image: image120.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢


הוא משולש שווה-שוקיים, שבו 

15 ס"מ = AB = AC  (ראה ציור).

זווית הראש של בסיס המנסרה היא בת 
[image: image121.wmf]°
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.

גובה המנסרה הוא 10 ס"מ.

א.     חשב את שטח הבסיס של המנסרה.

ב.     חשב את שטח  הפנים של המנסרה.
  תשובה: (א)   102.77  סמ"ר       (ב)   668.93  סמ"ר

     9.

[image: image264.wmf]C

¢

הבסיס של מנסרה משולשת  
[image: image122.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢


הוא משולש שווה-שוקיים, שבו
9 ס"מ = AB = AC  (ראה ציור).

גובה המנסרה הוא  8 ס"מ.

אורך אלכסון הפאה  
[image: image123.wmf]B

C

BC

¢

¢

  הוא  11 ס"מ.
א.     חשב את אורך המקצוע  BC .
ב.     חשב את זווית הראש של בסיס המנסרה.

ג.     חשב את נפח המנסרה.

  תשובה: (א)    7.55  ס"מ = BC       (ב)  
[image: image124.wmf]°
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CAB

      (ג)   246.7  סמ"ק
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[image: image265.wmf]A

הבסיס של מנסרה משולשת 
[image: image125.wmf]C

B

A

ABC
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¢

¢

  הוא

משולש שווה-שוקיים, שבו 20 ס"מ = BC = AB .

זווית הראש של בסיס המנסרה היא בת 
[image: image126.wmf]o
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ABC
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גובה המנסרה הוא 15 ס"מ.

א.     חשב את שטח של בסיס המנסרה.

ב.     חשב את הזווית שבין אלכסון הפאה 
[image: image127.wmf]C

C

A

A

¢

¢


        לבין בסיס המנסרה, ABC .

  תשובה: (א)    181.26 סמ"ר       (ב)    
[image: image128.wmf]o
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[image: image266.wmf]A

¢

הבסיס של מנסרה משולשת 
[image: image129.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢

 הוא

משולש שווה-שוקיים, שבו AC = AB.

נתון:    18 ס"מ = AC , 10 ס"מ = BC , 11 ס"מ = 
[image: image130.wmf]A

A

¢

.

הנקודה D היא אמצע המקצוע BC,

והנקודה 
[image: image131.wmf]D

¢

 היא אמצע המקצוע 
[image: image132.wmf]C

B

¢

¢

.

א.     חשב את הגובה של בסיס המנסרה, AD.

ב.     חשב את הזווית שבין הישר
[image: image133.wmf]D

A

¢

 לבין בסיס המנסרה, ABC

  תשובה: (א)   17.29 ס"מ =AD       (ב)   
[image: image134.wmf]o
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[image: image267.wmf]D

נתונה פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD  שבסיסה הוא מלבן

בעל הצלעות:  10 ס"מ = AB , 14 ס"מ = BC.

הזווית שבין מקצוע  צדדי לבסיס היא בת 
[image: image135.wmf]o

60

.

א.     חשב את אלכסון הבסיס של הפירמידה.

ב.     חשב את גובה הפירמידה.

ג.     חשב את המקצוע הצדדי של הפירמידה.

  תשובה: (א)   17.20 ס"מ       (ב)   14.90 ס"מ      (ג)    17.20 ס"מ

     13.

[image: image268.wmf]D

¢

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן  ABCD

וקודקודה הוא  S.

נתון:   17 ס"מ = SH , 20 ס"מ = BC , 30 ס"מ = CD.

א.     חשב את אלכסון הבסיס של הפירמידה.

ב.     חשב את המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג.     חשב את הזווית שבין מקצוע צדדי לבין 

        בסיס הפירמידה.

  תשובה: (א)   36.06 ס"מ       (ב)   24.78 ס"מ       (ג)   
[image: image136.wmf]o
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[image: image269.wmf]C

נתונה פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD. 

המלבן   ABCD הוא בסיס הפירמידה. 

אורכי מקצועות הבסיס הם:  9 ס"מ = AB , 16 ס"מ =BC.

הגובה של הפאה הצדדית  SBC  הוא  8 ס"מ = SM.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את נפח הפירמידה.

ג.     חשב את הזווית שבין הפאה  SBC  לבין הבסיס.

  תשובה: (א)   6.61 ס"מ       (ב)   317.49 ס"מ       (ג)  
[image: image137.wmf]o
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[image: image270.wmf]C

¢

הבסיס
[image: image138.wmf]ABCD

 של פירמידה ישרה ומרובעת
[image: image139.wmf]SABCD

 הוא מלבן.  

נתון:  18 ס"מ =
[image: image140.wmf]AB

 , 23 ס"מ
[image: image141.wmf]=

AD

,

והגובה של הפאה הצדדית 
[image: image142.wmf]SAD

  הוא 15 ס"מ
[image: image143.wmf]=

SE

.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את הגובה 
[image: image144.wmf]SF

  של הפאה הצדדית 
[image: image145.wmf]SAB

.

ג.     חשב את זווית שבין הפאה 
[image: image146.wmf]SAB

  לבין בסיס הפירמידה.
  תשובה: (א)   12 ס"מ      (ב)   16.62 ס"מ = SF      (ג)  
[image: image147.wmf]o
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[image: image271.wmf]B

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת

SABCD  הוא מלבן.

נתון:    10 ס"מ = AD , 15 ס"מ = AB.

הגובה של הפאה הצדדית  SAB  הוא  17 ס"מ = SE.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את אורך המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג.     חשב את הזווית שבין מקצוע הצדדי לבין 

         בסיס הפירמידה.
  תשובה: (א)   16.25 ס"מ      (ב)   18.58 ס"מ      (ג)  
[image: image148.wmf]o
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[image: image272.wmf]B

¢

המלבן   ABCD הוא הבסיס של פירמידה 

ישרה ומרובעת  SABCD.

אורך המלבן הוא  5 ס"מ = AB  ורוחבו הוא  9 ס"מ = BC.

גובה הפירמידה הוא  13 ס"מ = SH.

א.     חשב את הגובה של הפאה הצדדית  SCD.

ב.     חשב את השטח של הפאה הצדדית  SCD.

ג.     חשב את השטח של הפאה הצדדית  SBC.

  תשובה: (א)   13.76 ס"מ      (ב)   34.40 סמ"ר      (ג)   59.57 סמ"ר

     18.

[image: image273.wmf]A

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD
 הוא מלבן (ראה ציור).

נתון:   20 ס"מ = AB , 8 ס"מ = SH.

הגובה של הפאה הצדדית  SAB  הוא  12 ס"מ = SE.

א.     חשב את אורך  DH.

ב.      חשב את נפח הפירמידה.

  תשובה: (א)   13.42 ס"מ      (ב)   954.1 סמ"ק

     19.

[image: image274.wmf]A

¢

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן 

ABCD  וקודקודה  S.

אורכי מקצועות הבסיס הם:   20 ס"מ = AB , 25 ס"מ = AD.

אורך המקצוע הצדדי של הפירמידה הוא  30 ס"מ = SA.

א.     חשב את אורך אלכסון הבסיס.

ב.     חשב את הזווית שבין מקצוע צדדי לבסיס.

ג.     חשב את הזווית שבין המקצועות הצדדיים  SA ו- SC.

  תשובה: (א)   32.02 ס"מ      (ב)  
[image: image149.wmf]o
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      (ג)   
[image: image150.wmf]o
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[image: image275.wmf]D

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן  ABCD  וקודקודה הוא  S.

נתון כי אורך הבסיס הוא  9 ס"מ = AB  ורוחבו  13 ס"מ = AD.

הזווית שבין הפאה הצדדית  SAD  לבין הבסיס היא בת 
[image: image151.wmf]°
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.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את הזווית שבין הפאה  SDC  לבין הבסיס.

ג.     חשב את גובה הפאה הצדדית  SAD.

ד.     חשב את שטח הפאה  SAD.

  תשובה: (א)   7.79 ס"מ      (ב)   
[image: image152.wmf]°
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.
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       (ג)   9 ס"מ      (ד)   58.5 סמ"ר
     21.

[image: image276.wmf]D

¢

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD 

 הוא מלבן (ראה ציור).    גובה הפירמידה הוא  17 ס"מ.

הגובה של הפאה הצדדית  SAB  הוא  22 ס"מ = SE.

א.     חשב את הזווית שבין הפאה SAB לבין הבסיס.

ב.     חשב את מקצוע הבסיס, BC.

ג.     חשב את המקצוע   AB, אם נפח הפירמידה 

        הוא  1000  סמ"ק.

  תשובה: (א)   
[image: image153.wmf]°

6

.
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      (ב)   27.93 ס"מ = BC      (ג)   6.32 ס"מ = AB

     22.

[image: image277.wmf]C

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD 
הוא מלבן (ראה ציור).

נתון:   15 ס"מ = AD , 20 ס"מ = AB.

זווית הראש של הפאה הצדדית  SAB  היא בת 
[image: image154.wmf]°

38

.
א.     חשב את הגובה של הפאה  SAB.

ב.     חשב את הזווית שבין הפאה  SAB  לבין הבסיס.

ג.     חשב את גובה הפירמידה.

  תשובה: (א)   29.04 ס"מ       (ב)   
[image: image155.wmf]°
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       (ג)   28.05 ס"מ

     23.

[image: image278.wmf]C

¢

נתונה פירמידה ישרה שקודקודה  S  ובסיסה 
הוא מלבן  ABCD.

נתון:   16 ס"מ = AB, 25 ס"מ = BC,
זווית הראש של הפאה  SBC  היא בת 
[image: image156.wmf]°
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.

א.     חשב את זווית הראש של הפאה  SAB.

ב.     חשב את הגובה של הפאה  SBC.

ג.     חשב את גובה הפירמידה.

  תשובה: (א)   
[image: image157.wmf]°
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      (ב)   28.07 ס"מ      (ג)   26.90 ס"מ
מקבץ שלישי– שאלון 002
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[image: image279.wmf]B

בתיבה   
[image: image158.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

   (ראה ציור ) נתון:
16  ס"מ = AD  ,  12  ס"מ = DC   ,  19  ס"מ =
[image: image159.wmf]C

C

¢

.
א.     חשב את האורך של אלכסון הבסיס,AC  .
ב.     חשב את הזווית שבין אלכסון התיבה, 
[image: image160.wmf]C

A

¢

,
        לבין הבסיס  ABCD .
  תשובה: (א)   20  ס"מ = AC      (ב)   
[image: image161.wmf]°
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[image: image280.wmf]B

¢

בתיבה   
[image: image162.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

   (ראה ציור ) נתון:

16  ס"מ = AB  ,  14  ס"מ = AD .

הזווית שבין אלכסון הפאה,  
[image: image163.wmf]B

A

¢

  , לבין 

הבסיס  ABCD  היא בת  
[image: image164.wmf]°
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 .
א.     חשב את גובה התיבה, 
[image: image165.wmf]B

B

¢

.

ב.     חשב את 
[image: image166.wmf]D

A

¢

 , אלכסון הפאה  
[image: image167.wmf]A

D

AD

¢

¢

.

ג.     חשב את הזווית שבין  
[image: image168.wmf]D

A

¢

 לבין הבסיס  ABCD .

  תשובה: (א)    12.50  ס"מ =
[image: image169.wmf]B

B

¢

        (ב)    18.77  ס"מ =
[image: image170.wmf]D
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     (ג)    
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[image: image281.wmf]A

נתונה תיבה  
[image: image172.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  שבסיסה מלבן (ראה ציור).

אורך גובה התיבה  
[image: image173.wmf]A

A

¢

  הוא  10 ס"מ.
א.     אורך 
[image: image174.wmf]B

A

¢

 ,  אלכסון הפאה  
[image: image175.wmf]A

B

AB

¢

¢

  , הוא  14 ס"מ.

        חשב את אורך המקצוע  AB.
ב.     הזווית שבין  
[image: image176.wmf]D

A

¢

 , אלכסון הפאה  
[image: image177.wmf]A

D

AD

¢

¢

 , לבין

        הבסיס  ABCD  היא בת  
[image: image178.wmf]°

40

  מצא את נפח התיבה.
  תשובה: (א)   9.8 ס"מ = AB      (ב)   1167.9  סמ"ק

     4.

[image: image282.wmf]A

¢

נתונה תיבה  
[image: image179.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  שבה

12 ס"מ = AB  ,  14  ס"מ =AD   (ראה ציור).

הזווית שבין אלכסון התיבה, 
[image: image180.wmf]C

A

¢

,
לבין הבסיס  ABCD  היא בת 
[image: image181.wmf]°

40

.
א.     חשב את אלכסון הבסיס.
ב.     חשב את גובה התיבה.
ג.     חשב את שטח פני התיבה.
  תשובה: (א)   18.44  ס"מ = AC      (ב)   15.47  ס"מ      (ג)    1140.44  סמ"ק

     5.

[image: image283.wmf]D

נתונה תיבה  
[image: image182.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

  שבה

12 ס"מ = AB  ,  14 ס"מ =AD  ,  10 ס"מ = 
[image: image183.wmf]A

A

¢


(ראה ציור).
א.     חשב את 
[image: image184.wmf]A

D

¢

 , אורך אלכסון הפאה  
[image: image185.wmf]A

D

AD

¢

¢

.

ב.     חשב את אורך אלכסון התיבה, 
[image: image186.wmf]B

D

¢

.

ג.     חשב את הזווית שבין אלכסון הפאה הצדדית, 
[image: image187.wmf]A

D

¢

,
        לבין אלכסון התיבה,
[image: image188.wmf]B

D

¢

.
  תשובה: (א)   17.20  ס"מ      (ב)    20.98  ס"מ       (ג)    
[image: image189.wmf]°

92

.

34


     6.

[image: image284.wmf]D

¢

בתיבה  
[image: image190.wmf]D

C

B

A

ABCD

¢

¢

¢

¢

 ,  שבסיסה  ABCD  הוא ריבוע,
אורך אלכסון של הפאה הצדדית הוא  14 ס"מ (ראה ציור).
הזווית שבין אלכסוני הפאות הצדדיות היא בת 
[image: image191.wmf]°

50

.
א.     חשב את אורך האלכסון של הבסיס העליון, 
[image: image192.wmf]D

B

¢

¢

.
ב.     חשב את שטח הבסיס של התיבה.
  תשובה: (א)   11.83  ס"מ =
[image: image193.wmf]D

B

¢

¢

      (ב)   70.01  סמ"ר
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[image: image285.wmf]C

במנסרה משולשת ישרה  
[image: image194.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢

 ,  שבסיסה 

משולש שווה-שוקיים, נתון: 

7  ס"מ = AC = AB  ,  5  ס"מ = BC  ,  6  ס"מ = 
[image: image195.wmf]A

A

¢

 

 (ראה ציור).

א.     חשב את אורך האלכסון  
[image: image196.wmf]B

A

¢

  של 

         הפאה הצדדית 
[image: image197.wmf]A

B

AB

¢

¢

.

ב.     חשב את הזווית שבין  
[image: image198.wmf]B

A

¢

 לבין 
[image: image199.wmf]C

A

¢

.

ג.      חשב את שטח המשולש 
[image: image200.wmf]BC

A

¢

.

  תשובה: (א)   9.22  ס"מ =
[image: image201.wmf]B

A

¢

       (ב)    
[image: image202.wmf]°

=

¢

Ð

31.47

C

A

B

       (ג)    22.19  סמ"ר

     8.

[image: image286.wmf]C

¢

הבסיס של מנסרה משולשת 
[image: image203.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢


הוא משולש שווה-שוקיים, שבו
20 ס"מ = AB = AC  (ראה ציור).

זווית הראש של בסיס המנסרה היא בת 
[image: image204.wmf]°

70

.

גובה המנסרה הוא  15 ס"מ.

א.     חשב את שטח הבסיס של המנסרה.

ב.     חשב את שטח  הפנים של המנסרה.
  תשובה: (א)    187.94  סמ"ר        (ב)   1320.0  סמ"ר

     9.

[image: image287.wmf]B

הבסיס של מנסרה משולשת  
[image: image205.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢


הוא משולש שווה-שוקיים, שבו
10 ס"מ = AB = AC  (ראה ציור).

גובה המנסרה הוא  7  ס"מ.

אורך אלכסון הפאה  
[image: image206.wmf]B

C

BC

¢

¢

  הוא  12 ס"מ.
א.     חשב את אורך המקצוע  BC .
ב.     חשב את זווית הראש של בסיס המנסרה.

ג.     חשב את נפח המנסרה.
  תשובה: (א)   9.75  ס"מ = BC       (ב)   
[image: image207.wmf]°

=

Ð

35

.

58

CAB

      (ג)   297.94  סמ"ק

     10.

[image: image288.wmf]B

¢

נתונה מנסרה משולשת  
[image: image208.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢

  שבסיסה הוא

משולש שווה-שוקיים  (BC = AB).

נתון:    24 ס"מ = AB , 17 ס"מ = 
[image: image209.wmf]A

A

¢

.

זווית הראש של בסיס המנסרה היא בת 
[image: image210.wmf]o

70

ABC

=

Ð

.

א.     חשב את השטח של בסיס המנסרה.

ב.     חשב את הזווית שבין אלכסון הפאה  
[image: image211.wmf]C

C

A

A

¢

¢


        לבין בסיס המנסרה, ABC.

  תשובה: (א)    270.63 סמ"ר       (ב)   
[image: image212.wmf]o

70

.

31

C

CA

=

¢

Ð


     11.

[image: image289.wmf]A

המשולש שווה-שוקיים  ABC  (AC = AB)  הוא הבסיס

של מנסרה משולשת  
[image: image213.wmf]C

B

A

ABC

¢

¢

¢

.

הנקודה D חוצה את המקצוע  BC,

 והנקודה 
[image: image214.wmf]D

¢

 חוצה את המקצוע 
[image: image215.wmf]C

B

¢

¢

.

נתון:  9 ס"מ = AB , 12 ס"מ = BC , 7 ס"מ = 
[image: image216.wmf]A

A

¢

.

א.     חשב את הגובה של בסיס המנסרה, AD.

ב.     חשב את הזווית שבין הישר
[image: image217.wmf]D

A

¢

 לבין הבסיס, ABC.

  תשובה: (א)   6.71 ס"מ = AD       (ב)   
[image: image218.wmf]o

21

.

46

D
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     12.

[image: image290.wmf]A

¢

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן  ABCD

וקודקודה הוא  S.

נתון:   38 ס"מ = BC , 25 ס"מ = CD.

הזווית בין מקצוע צדדי לבסיס היא בת 
[image: image219.wmf]o

70

.

א.     חשב את אלכסון הבסיס של הפירמידה.

ב.     חשב את המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג.     חשב את גובה הפירמידה.

  תשובה: (א)   45.49 ס"מ      (ב)   66.50 ס"מ      (ג)   62.49 ס"מ

     13.

[image: image291.wmf]B

¢

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה 

ומרובעת  SABCD  הוא מלבן.

נתון:   24 ס"מ = AD , 18 ס"מ = CD , 9 ס"מ = SH.

א.     חשב את אלכסון הבסיס של הפירמידה.

ב      חשב את המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג      חשב את הזווית שבין מקצוע צדדי לבין בסיס

       הפירמידה.

  תשובה: (א)    30 ס"מ       (ב)   17.49 ס"מ       (ג)  
[image: image220.wmf]o
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[image: image292.wmf]D

¢

הבסיס  ABCD  של פירמידה ישרה ומרובעת 

SABCD  הוא מלבן.

נתון:   13 ס"מ = AB , 24 ס"מ = AD.

הגובה של הפאה הצדדית SAD הוא 10 ס"מ = SK.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.      חשב את נפח הפירמידה.

ג.      חשב את הזווית שבין הפאה  SAD 

         לבין בסיס הפירמידה.

  תשובה: (א)   7.6 ס"מ      (ב)   790.04 סמ"ק      (ג)  
[image: image221.wmf]o
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[image: image293.wmf]C

נתונה פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD,

שבסיסה הוא מלבן  ABCD  (ראה ציור).

אורכי מקצועות הבסיס הם:  13 ס"מ = AB , 18 ס"מ = BC.

הגובה של הפאה הצדדית  SBC  הוא 12 ס"מ = SK.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את הגובה  SM  של הפאה  SAB.

ג.     חשב את הזווית שבין הפאה  SAB לבין הבסיס.

  תשובה: (א)   10.09 ס"מ       (ב)   13.52 ס"מ = SM       (ג)  
[image: image222.wmf]o
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48
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[image: image294.wmf]C

¢

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD  

הוא מלבן  ABCD .
רוחב המלבן הוא  17 ס"מ = AB , 

ואורכו הוא  25 ס"מ = BC .

גובה הפאה הצדדית  SBC  הוא 21  ס"מ = SK.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את אורך המקצוע הצדדי של הפירמידה.

ג.     חשב את הזווית הנוצרת בין המקצוע הצדדי לבין הבסיס.
  תשובה: (א)   19.20 ס"מ      (ב)   24.44 ס"מ      (ג)  
[image: image223.wmf]o
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[image: image295.wmf]A

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן 
  ABCDוקודקודה הוא  S.

נתון:   10 ס"מ = SH , 14 ס"מ = AB , 20 ס"מ = BC.

א.     חשב את הגובה של הפאה הצדדית  SCD.

ב.     חשב את השטח של הפאה הצדדית  SCD.

ג.     חשב את השטח של הפאה הצדדית  SBC.

  תשובה: (א)   14.14 ס"מ      (ב)   98.99 סמ"ר      (ג)   122.07 סמ"ר
     18.

[image: image296.wmf]A

¢

בסיסה של פירמידה ישרה הוא מלבן  ABCD  וקודקודה הוא  S.

גובה הפירמידה  11 ס"מ = SH , אורך מקצוע הבסיס

10 ס"מ = AD , גובה הפאה הצדדית  SAD  הוא

16 ס"מ = SK.

א.     חשב את אורך  BH.

ב.     חשב את נפח הפירמידה.

  תשובה: (א)   12.65 ס"מ      (ב)   852.06 סמ"ק
     19.

[image: image297.wmf]B

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת 

הוא מלבן  ABCD , וקודקודה  S.

אורכי מקצועות הבסיס הם:  11 ס"מ = AB , 18 ס"מ = AD.

אורך המקצוע הצדדי הוא  13 ס"מ = SB.

א.     חשב את אלכסון הבסיס.

ב.     חשב את הזווית שבין מקצוע צדדי לבסיס.

ג.     חשב את הזווית שבין המקצועות  

        הצדדיים SB ו-SD.
  תשובה: (א)   21.09 ס"מ       (ב)  
[image: image224.wmf]o
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      (ג)  
[image: image225.wmf]o
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[image: image298.wmf]D

מלבן  ABCD  הוא הבסיס של פירמידה ישרה ומרובעת  SABCD.

נתון:   10 ס"מ = BC , 15 ס"מ = CD.

הזווית שנוצרת בין הפאה  SCD  לבין הבסיס היא בת 
[image: image226.wmf]°

62

.

א.     חשב את גובה הפירמידה.

ב.     חשב את הזווית שבין הפאה  SBC  לבין הבסיס.

ג.     חשב את גובה הפאה הצדדית  SBC.

ד.     חשב את שטח הפאה  SBC.

  תשובה: (א)   9.40 ס"מ      (ב)   
[image: image227.wmf]°

41

.

51

       (ג)   12.02 ס"מ      (ד)   60.12 סמ"ר

     21.

[image: image299.wmf]B

בסיסה של פירמידה ישרה ומרובעת הוא מלבן  ABCD

וקודקודה הוא  S. גובה הפירמידה הוא  11 ס"מ.

15 ס"מ = SK  הוא הגובה של הפאה הצדדית  SAD.

א.     חשב את הזווית הנוצרת בין הפאה  SAD  לבין הבסיס.

ב.     חשב את מקצוע הבסיס, AB.

ג.     חשב את המקצוע  AD, אם נפח הפירמידה הוא  950 סמ"ק.

  תשובה: (א)   
[image: image228.wmf]°

16

.

47

      (ב)   20.40 ס"מ = AB      (ג)   12.7 ס"מ = AD

     22.

[image: image300.wmf]D

הבסיס של פירמידה ישרה  SABCD  הוא מלבן 

שאורכו BC  הוא  18 ס"מ, ורוחבו CD הוא  30 ס"מ, 

זווית הראש של הפאה הצדדית  SAB  היא בת 
[image: image229.wmf]°

48

.

א.     חשב את הגובה של הפאה  SAB.

ב.     חשב את הזווית שבין הפאה  SAB  לבין הבסיס.

ג.     חשב את גובה הפירמידה.
  תשובה: (א)   33.69 ס"מ        (ב)   
[image: image230.wmf]°
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       (ג)   32.46 ס"מ

     23.

[image: image301.wmf]A

הבסיס של פירמידה ישרה  SABCD  הוא מלבן

שאורכו  AB  הוא  10 ס"מ, ורוחבו  BC  הוא  5 ס"מ,

זווית הראש של הפאה הצדדית  SAB  היא בת 
[image: image231.wmf]°

65

.

א.     חשב את הגובה של הפאה  SAB.

ב.     חשב את גובה הפירמידה.

ג.     חשב את זווית הראש של הפאה  CBS.

  תשובה: (א)   7.85 ס"מ      (ב)   7.44 ס"מ      (ג)   
[image: image232.wmf]°
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